
教室卫生调查报告及测量方法的分析 学
校环境卫生的调查报告(大全5篇)

随着社会不断地进步，报告使用的频率越来越高，报告具有
语言陈述性的特点。通过报告，人们可以获取最新的信息，
深入分析问题，并采取相应的行动。这里我整理了一些优秀
的报告范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下
吧。

教室卫生调查报告及测量方法的分析篇一

x校园环境关系到每个人的发展，一份好的校园环境调查报告
是怎么样的呢。

从南区到北区，或是从北区到南区，你总会看到很多在学校
优美的绿化草坪上存在很多突兀的现象——有很多被“开
拓”出或是被“拓宽”的道路。为什么我们的校园这么多宽
阔的“康庄大道”和密布的“羊肠小道”，还会有那么多人
践踏草坪呢?甚至都走成“大路”了呢?鲁迅先生曾说，世界
本没有路，走的人多了，于是便有了路。是不是我们的情况
也是这样呢?调查中发现55%的学生认为是“方便，超近道”、
28%的学生认为是“跟着别人走”。可见，我们的道路中有很
多设计时考虑不够人性化，不够合理，出现一些迂回的现象。
特别是学生必经之路上，如南区礼堂左前面的草坪及绿化处，
是学生上下学的必经路，由于此时的人多，又赶时间，所以
自然会选择“超近道”。同时，此种现象得不到制止和对踩
踏的草坪不进行及时的修缮，就如“破窗理论”(即当某种被
损坏得到制止或修缮时，会使更多损害发生)一样，学生
会“跟着别人走”，自然会被踩成大路。此外还有18%的学生
认为是“道路不够宽”，如北区逸夫楼右侧则是这种原因造
成的。

那么，应该如何处理这种现象呢?调查中发现，认为应“增加



绿化”和“改成小道”的分别占了36%和37%，可见学生都希
望改变此种现象，(“维持现状”的仅占4%)，并且希望增加
绿化，恢复原貌，改成小道，合理规划道路。同时，应注意
到的是认为“扩宽路面”的选项北区学生是最多的，为18%。
这可能跟北区的有些道路不够宽原因所致，如上文中提到的
逸夫楼右侧的道路等。

形象”、“放在更加明显的地方”分别为38%和37%，总计占
了大多数，这样有利我们下步作类似工作是的改进。

有人说厕所是卫生问题的一面镜子，能反映出最根本的卫生
问题。所以很多卫生检查组，在检查卫生问题时，第一个去
的地方就是厕所。由厕所卫生可见一斑。可是我们贵州大学
的厕所卫生一直以来都是一个死角。如果你初来贵大，碰巧
赶上内急，正好进了学校大门左侧(子弟学校右侧)的厕所。
可能你对贵大的印象便先“植入”不那么好的印象吧。因为，
那里面地面污水横流、便池无门、管道毁损、臭气熏天等。

那么，我们在校的学生对我们的厕所问题持什么样的态度呢?
是不是同样的已“植入”不好的印象呢?调查结果表明，仅
有5%的人对现在的厕所卫生满意，女生中甚至只有3%。认
为“较满意，但仍需改进”的最多，达44%。但是我们也注意
到，“不满意”和“非常不满意”的总结达一半(共计51%)。
可见，我们厕所卫生存在很大的问题，需要做很多工作进行
改善。

那么具体存在哪些问题，如何进行改善呢?除上面提到的那个
厕所的问题外，我们学校其他厕所也不同程度的有这样那样
的问题。比如野广告问题，71%的学生认为他们经常在厕所见
到野广告，其中女生中更是高达75%。还有37%学生认为应该
解决好厕所卫生问题，42%的学生认为应该解决好毁损的厕所
门、窗、锁等问题。其中，厕所的设备没有及时修理的情况
更多是北区(37%)和女生(42%);卫生环境更应该改善的是南
区(41%)和男生(37%)。



教室卫生调查报告及测量方法的分析篇二

我们一天天长大了，而眼睛却一天天变坏了，班里的近视眼
陡然增多，我心头总飘着一团疑云：他们为什么会近视呢？
又是怎样近视的呢？于是，我决定调查一下。

我统计了一下全班的人数，一共68人，其中有14人近视，算
上语文老师共15人近视，约占全班的'21%，也就是全班的1/3。

近视的同学大多都是好学生，爱读书的学生，造成近视的原
因一定与平时的读书习惯有关。

同学们眼睛近视的原因有：

1、读书时坐姿不对；

2、在阳光下读书；

3、在行驶的车上读书；

4、躺在床上看书；

5、在光线不充足的地方看书。

要保持正确的坐姿，不在光线不充足的地方看书，近视了要
及时戴眼镜，保护好自己的眼睛吧，眼睛是心灵的窗口啊！

教室卫生调查报告及测量方法的分析篇三

设指导委员会的要求，9月22日上午，对校园环境卫生情况进
行了专项检查。

从检查的情况看各学院都非常重视，积极组织进行环境卫生
了清理，表现突出的一是领导亲自布置工作任务，组织师生



集中对卫生死角进行了彻底清理，使环境焕然一新；二是根
据具体情况制定了教室卫生检查评通报比制度，用制度确保
了室内卫生，取得了明显成效；三是教学管理组，有计划地
组织学生对进行了彻底清扫。

同时，在检查中也发现了一些问题，主要表现在以下几个方
面：一是校园内乱挂条幅现象比较突出，悬挂不规范，很不
雅观，影响校园整体形象；二玻璃没有擦洗；三是有的部位
还有乱贴乱画现象；四是有的楼前的宣传板摆放不规范，并
且大小不一，五花八门，影响整个楼的形象。

学校重申，要积极营造以保护环境为荣，破坏环境为耻的校
园氛围；二是要切实承担起分担区保洁的责任，严格对照检
查标准，制定相应的`工作措施，切实推进校园环境保护工作。

教室卫生调查报告及测量方法的分析篇四

此次环境调查活动，采取无记名调查的方法，调查对象为我
校大一学生，调查方法是：要求同学独立回答一份校园环境
调查问卷，然后通过回收答卷分析选项达到目的。

1．学校操场上、草丛中、过道上，时有乱扔纸屑、塑料袋、
果皮、糖纸等现象存在。

2．学校过道墙壁上、廊柱上，经常出现脚印和粉笔灰的印迹
现象。

3．学校传达室旁边的开水炉地上部分潮湿，打开水时滴漏和
往水池倒冷开水的现象。

4．学校有少数学生带零食到教室吃的现象。

5．学校各科教案、文章等用纸、用墨量较大。



通过这次调查活动，反映出我校学生普遍具有一定的环境意
识，在学校开展各类环境保护活动的宣传影响下，学生的环
保意识不断得到增强。但从调查结果中不难看出，我校学校
环境卫生状况还存在一定问题。

我们每天早上来学校的时候，学校门口和两边都被环卫工人
打扫得干干净净。可是中午放学的时候又变得满地垃圾，我
很奇怪，上午还是干干净净的，怎么中午就成这样了？我对
这一情况进行了调查。

调查

分析

1、每当放学的时候，学校门口就挤满了家长和孩子，摊贩就
挑这个时候来卖东西。 2、学校门口的商店，虽然方便了我
们买东西，但环境卫生差，满地都是垃圾。

结论

1、每当小孩子吃完吃的后就把剩下的东西随手扔到了地上。

2、发传单的人把各种传单、优惠卡发给学生后，学生看也不
看就扔了。

3、在卖臭豆腐的地方买了臭豆腐后，吃完就把盛臭豆腐的器
皿扔掉了。

4、学生们在商店里买完学习用具后，包装袋不扔进垃圾桶里，
而是扔在了地上。大量因素告诉我，学校门口环境的破坏完
全是人为因素造成的。

建议城管部门与学校应当加强合作，管一管这些摊贩、商店
店主和学生们，让每个人都树立起环保意识，做到保护环境，



人人有责。

教室卫生调查报告及测量方法的分析篇五

校园是学校环境的灵魂，也是代表了一个学校的整体面貌。
优美安静的校园能让同学们更好地感受到大学的氛围、学习
的氛围。而随着社会经济的不断发展，大学生校园环境建设
方面出现了许多如浪费现象、环境保护等严峻问题，为营造
学校良好的学习环境，必须重视对校园环境的建设。

通过调查，我们发现我院校园环境建设方面存在较多问题，
以下是我们在调查过程中发现的一些基本情况以及提出的解
决相关问题的对策。

通过调查以及自己的亲身体会，我院校区环境整体满意度
为70%，属于中等满意，究其主要原因，在于校区的绿化上，
校区绿化是校园环境优化的重要举措之一，然而， 我院校区
绿化整体上远远做得不够，也是由于我院是刚刚建设的新校
区，绿化难免少。而我院在20xx年春季学期，号召我院全体
师生志愿捐钱种树，我们期待这些书的茁壮成长，但是要达
到绿荫还要几年。除了绿化问题，我院校区环境还存在以下
问题：

（1）宣传栏的管理不够规范。上个学期之前，我院还没有设
置专门的宣传栏，导致多条主校道上摆满了宣传板报，且较
错乱，既不雅又阻碍交通。

（2）休闲木椅、石凳太少，也没有专门的休闲草皮，无法满
足同学们读书


